## 13月月

2018年1月 丁酉年十二月初二 星期四 今日16版 第8875期





## 不忘初心阔步迈上新征程 牢记使命奋力实现新腾飞 市政协十四届二次会议隆重开幕

邱建中出席 金政讲话 朱世道作常委会工作报告



首席记者 张赤奎 记者 施夏琦

本报讯 17日 ,中国人民政治协商 会议第十四届永康市委员会第二次会 议隆重开幕。全市社会各界的政协委 员,肩负着光荣使命和责任汇聚一堂, 共商新时代改革发展大计,共谋永康 新腾飞良策。

金华市政协副主席邱建中,永康 市委书记金政,市委副书记、市长朱志 杰 ,市人大常委会主任陈美蓉 ,市政协 主席朱世道 ,市委副书记范晓东 ,市政 协副主席王浙强、胡明星、王伟、林广 平、黄瑞燕、林飞雄、胡潍伟,市政协秘 书长徐首荣出席开幕大会,并在主席 台前排就座。

在主席台就座的还有担任过正县 实职的老领导;市委、市人大、市政府 的领导;市人武部部长、政委,市人民 法院院长、市人民检察院检察长 :其他 现职副县级领导,不是政协委员的退 出现职市领导;市政协常委以及在永 的省政协委员、不是政协常委的第一 召集人。

开幕大会由市政协副主席胡明星 主持。

市委书记金政在开幕大会上讲 话。他说 ,刚刚过去的 2017年 ,是党 和国家发展进程中具有里程碑意义的 一年,也是 全面奔小康,永康新腾飞 征程上具有重要意义的一年。这一 年,我们办成了很多大事、谋划了很多 要事、解决了很多难事。 永康的发展 和进步 ,根本在于以习近平同志为核 心的党中央坚强领导,在于习近平新 时代中国特色社会主义思想的科学指 引 ,是上级党委正确领导的结果 ,是全 市上下和衷共济、团结奋斗的结果,其 中凝聚着全体市政协各参加单位和广

多云

大政协委员的智慧和汗水。一年来, 市政协团结组织广大政协委员 ,坚持 党的领导,自觉以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,认真履行 政治协商、民主监督、参政议政职能, 服务发展有作为、民主监督有力度、自 身建设有突破,为全市经济社会发展 大局画出了最美 同心圆 ,充分彰显 了人民政协不可替代的重要地位和独 特作用。对市政协一年来的工作,市 委是肯定的 社会各界也是满意的。

金政指出,2018年是贯彻党的十 九大精神的开局之年,是改革开放40 周年,也是 全面奔小康,永康新腾 飞 的重要一年。政协各参加单位和 广大政协委员要深入学习贯彻党的 十九大精神,坚持把习近平新时代中 国特色社会主义思想作为统揽各项 工作的总纲,切实将思想和行动统一 到中央、省委和市委的决策部署上 来,建诤言、谋良策、出实招,以敢争 一流的进取之心、真抓实干的奋斗之 心、众志成城的团结之心,奏响新时 代永康发展 最强音 。要毫不动摇 地把坚持正确政治方向摆在首位 ,守 好坚持党的领导的大原则 ;要毫不动 摇地把聚焦中心服务大局贯穿始终, 画好民主团结的 同心圆 凄毫不动 摇地把以人民为中心的思想落到实 处,当好服务百姓的贴心人;要毫不 动摇地把加强政协自身建设抓在经 常 ,练好履职尽责的基本功。

金政强调,政协工作是党的全局 工作的重要组成部分,要高度重视政 协的领导班子建设和政协委员队伍建 设。市委将进一步加强和改善对政协 工作的领导,推进人民政协参政议政 更加深入务实开展。党委政府要委托 政协开展重大课题调研,邀请政协委

员参与重大项目论证 ,完善参政议政 成果采纳落实制度,更好发挥政协的 咨政建言作用。

市政协主席朱世道作政协第十四 届永康市委员会常务委员会工作报 告。他说,2017年是十四届政协的开 局之年,市政协常委会紧紧围绕市第 十四次党代会确定的战略目标,始终 把服务发展作为履职要务、把关注民 生作为履职焦点、把凝聚人心作为履 职重心 积极履行三大职能 ,为推动我 市经济、政治、文化、社会和生态文明 建设做出了应有贡献。

朱世道指出,2018年是深入贯彻 落实党的十九大精神和市第十四次党 代会战略目标的关键一年。新的一 年,市政协常委会将深入学习贯彻落 实党的十九大精神 ,高举习近平新时 代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 紧紧围绕市委十四届三次全会确定的 目标任务 积极稳妥推进政治协商 ,创 新有为实施民主监督 ,扎实有效开展 参政议政 ,为推进 全面奔小康 ,永康 新腾飞 贡献智慧和力量。

市政协副主席王浙强作政协第十 四届永康市委员会常务委员会关于一 次会议以来提案工作情况的报告。胡 亚莎等10名委员分别作大会发言,另 有22名委员作书面发言。

应邀出席会议的有驻永部队及军 民共建单位负责人,地、县(市)级老领 导代表;应邀列席会议的有不是永康 市政协委员的省、金华市政协委员,永 康市政协老领导,未留任市政协委员 的上一届及本届政协常委,班子成员 中未安排政协委员的机关部门、群众 团体的一名副职领导 ,市政协社情民 意联络员,不是政协委员的市政协、市 委统战部市管领导干部。

## 开启新征程 谱写新篇章

热烈祝贺我市两会隆重开幕



新时代,新永康,新腾飞。昨天 市政协十四届二次会议已经拉开帷 幕 ;今天 ,市十七届人大二次会议也将 隆重开幕。这是全市人民政治生活中 的一件大事、喜事和盛事。来自全市 各行各业、各条战线的市人大代表和 市政协委员肩负着全市人民的重托, 认真履职尽责,共商发展大计。我们 对两会召开表示热烈祝贺!

刚刚过去的一年,全市上下高举 习近平新时代中国特色社会主义思想 伟大旗帜 坚定不移沿着 八八战略 指引的路子走下去,深入贯彻落实省 委省政府、金华市委市政府的各项决 策部署 坚定不移以 打造中国乃至世 界先进制造业基地 为抓手 ,沿着全面 建成高水平小康社会实现永康新腾飞 的目标铿锵前行,不忘初心、牢记使 命、干在实处,推动各项事业取得新发 展,全面奔小康,永康新腾飞 宏伟蓝 图渐绘渐美。这些成绩的取得 ,是全 市上下和衷共济、拼搏实干的结果,凝 聚着全体市人大代表和市政协委员的 心血、智慧和汗水。

(下转2版)





偏东风 1~2级

最高温度 19℃~20℃

森林 火险

市森林消防指挥部提醒, V级 林区禁止一切野外用火。



多云

最低温度 9℃~10℃